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Προβλήματα στα κλάσματα 

Β. Τρία αδέλφια μοιράστηκαν 210 ευρώ. Ο πρώτος πήρε τα 3
7

 των 

χρημάτων, ο δεύτερος το 1
3

του πρώτου και ο τρίτος τα υπόλοιπα. Πόσα 

πήρε ο καθένας; 

Γ. Κάποιος ξόδεψε τα  2
5

 του μισθού του για διατροφή της οικογένειας 

του και το 1
3

 στους διάφορους λογαριασμούς. Αν συνολικά ξόδεψε 660 

ευρώ, πόσα του έμειναν; 

Δ. Κάποιος αγόρασε ύφασμα για να ράψει δύο κοστούμια, προς 8,20 
ευρώ το μέτρο. Αν για το ένα κοστούμι αγόρασε τα 4,5 μέτρα, να βρείτε 
πόσα μέτρα αγόρασε για το δεύτερο αν πλήρωσε συνολικά 79,95 ευρώ. 

Ε. Κάποιος είχε 360 ευρώ. Έδωσε το 1
4

 των χρημάτων του στην κόρη 

του, τα 2
9

 στο γιο του και τα 5
12

 στη γυναίκα του. Πόσα έδωσε στον 

καθένα και πόσα του έμειναν; 

Στ. Παντοπώλης αγόρασε 240 κιλά ντομάτες προς 20 σεντ το κιλό. 

Πούλησε τα 3
8

 των ντοματών προς 30 σεντ το κιλό, τα 3
5

 των υπολοίπων 

προς  25 σεντ το κιλό και τις υπόλοιπες προς 18 σεντ το κιλό. Έχασε ή 
κέρδισε και πόσα; 

Να λυθούν τα παρακάτω προβλήματα: 

Α. Κάποιος ξόδεψε τα 2
7

 του μισθού του για ενοίκιο και διάφορους 

λογαριασμούς, τα 2
5

 για διατροφή της οικογένειας του και του 

περίσσεψαν 220 ευρώ για τα υπόλοιπα του έξοδα. Πόσος ήταν όλος ο 
μισθός του; 


